

2019 杭州都市圈(黄山)乡村文旅发展大会召开

六市发布“品质乡村旅游宣言”共建中国乡村旅游示范区

7月31日,以“新时代·新文旅·新田园”为主题的2019杭州都市圈(黄山)乡村文旅发展大会在黄山徽州区开幕。杭州、湖州、嘉兴、绍兴、衢州、黄山六市政府领导、文旅部门,特色乡村负责人及乡村振兴带头人,旅行商、旅游电商、乡村民宿等旅游企业代表,中央及浙皖、长三角区域媒体记者,中外学者等200多人济济一堂,探讨乡村文化旅游特色化发展之路,提升乡村文化旅游品质,共同打造杭州都市圈乡村文化旅游品牌。

“以文促旅,以旅彰文”,文旅融合、丰富产品,中国旅游业正处于新一轮发展黄金机遇期。如何深化乡村文旅融合、推动乡村旅游提质升级,是应对市场需求、落实乡村振兴战略的热点课题。

大会上,中国社会科学院旅游研究中心副主任戴学锋围绕“新农村建设与乡村旅游”,深入解析乡村旅游的

现状、乡村旅游的类型,通过海外乡村旅游案例解读,指出当前中国乡村旅游的问题,给出了未来建设的建议。世界休闲组织荣誉主席德雷克·卡塞与会代表分享国际案例,聚焦如何利用中产阶级的增长创造新的需求,进而推动乡村旅游建设。北京绿维文旅科技发展有限公司董事长林峰,给出了“幸福慢村”的运营架构与发展模式,提出通过城乡融合,以泛旅游活动为引爆,联动文化、体育、养老、健康和教育等幸福产业聚集发展。

在“乡村文旅发展对话”环节,衢州市江山市大陈村、杭州淳安枫树岭镇下姜村、京黟旅游集团等杭州都市圈特色乡村负责人、乡村振兴带头人,文旅企业负责人、媒体代表、专家学者等从中国乡村文旅融合、生态保护、文创研发、品牌运营等不同主题方向开展对话交流。

杭州都市圈自2007年建立以来,



走出了一条具有自身特色的区域协调发展之路,为长三角乃至全国区域合作发展贡献了实践经验。去年10月,黄山、衢州的加入,让杭州都市圈在促进区域深度协同上展现了新的格局。本次大会也是杭州都市圈扩容后,旅游业第一次规模性的活动,搭建起了六个城市文旅部门、行业协会、民间企业之间交流合作的新平台,充分展示了杭州都市圈城市高品质、丰富的乡村旅游资源,将带动杭州都市圈旅游产业的联动发展,加快黄山融入杭州都市圈。大会上,杭州、湖州、嘉兴、绍兴、衢州、黄山六市

联合发布“品质乡村旅游”宣言,提出完善乡村旅游基础设施、打造乡村旅游特色品牌、提升乡村旅游智力支撑、加强杭州都市圈城市协作,共同打造“中国乡村旅游示范区”。

大会上,长三角旅游全媒体联盟负责人授予黄山市三区四县“长三角优质乡村文旅目的地”牌匾。黄山市副市长李高峰表示,这次大会是黄山市积极融杭,全面落实黄山发展大会的积极举措,加强了都市圈旅游合作,促进文旅产业融合发展,助力乡村振兴的具体举措与行动。

近日,2019·井冈山(上海)旅游招商座谈会成功举行。

井冈山管理局局长、井冈山市人民政府市长焦学军在座谈会上表示,井冈山是“中国革命的摇篮”,是承载着厚重历史的“红色摇篮”、山清水秀的“天然氧吧”、充满财气的“金色福地”,有着巨大的发展潜力。到井冈山投资可以尽享业态升级、全域发展、政策集聚的“天时”,尽享红色资源、绿色生态、基础配套的“地利”,尽享井冈山人民淳朴民风、高效服务,以及外来客源基础的“人和”。

近年来,井冈山旅游人数都保持在10%以上的速度增长,为当地旅游产业发展带来了无限商机。当前,井冈山正以“全景井冈、全域旅游”为主抓手,打造共享农庄、精品民宿、特色小镇、田园综合体、红色培训基地等多元化旅游产品体系,全力推动旅游业高质量跨越发展。上井冈山,可开展研学旅行、休闲度假和投资精品民宿、现代康体养生等项目。

会议举行了文化和旅游产业重点项目的签约仪式,累计签约项目10个,签约总金额达39.6亿元。

2019上海奉贤黄桃节要来啦!正值黄桃成熟季,奉贤青村镇近万亩的桃园构成一派丰收美景。本次黄桃节开幕式将于8月10日举行,活动持续至8月28日。

奉贤黄桃,是上海奉贤区特产,中国地理标志产品。该区黄桃以“锦香、锦园、锦绣、锦花”等四个优质品

种为主,具有“果大、味甜、汁多”的特点。

据悉,今年的黄桃节是历届中规模最大的一届,将有“十里桃花、青村良缘”申城精英相亲汇、“桃国粹”越剧精品折子戏专场、上海知青回奉贤、2019

沪上启动“两厘米探究+”课程

近日,东方明珠和SMG旗下上海文广互动电视SITV,与乐旅股份合作在荧屏上开启“两厘米探究+”课程。行走的课堂走出校园,走进生活,通过SITV数字、映像技术的支持,让孩子得到一种难得的人生体验,也让更多家庭通过这个栏目,了解探究能力对于孩子成长的作用。

据介绍,此前SITV与乐旅股份旗下两厘米素质教育研学品牌共同合作过“与科学家面对面”的暑期活动,活动一经推出就受到了家长们热烈欢迎和好评。此次首发课程都是围绕着城市主题进行的研发。前3期课程,将带着孩子们探究上海。后续的节目则将探究多个长三角城市。

牛路野营又开新店啦!

目前牛路野营最大的一家营地,有41个帐篷。所有帐篷内有空调、冰箱、热水壶、吹风机以及24小时热水。

田野基地所在的无锡疯狂拖拉机农场,是中国第一家以拖拉机驾驶体验为主题的美式农场,集田野农场体验+非动力游乐+IP沉浸体验+自然教育于一体。与基地一街之隔的植物大战僵尸农场值得去玩,它由田园东方投资集团联手全球著名游戏公司美方

国艺电打造,将游戏IP文化、现代农业、自然乐园、农耕体验和田野生活结合,线上游戏的多种故事场景还原到农场,是一个有趣、益智、温暖的亲子田野农场。

坐落在常州东方盐湖城景区的帐篷谷是牛路野营第六家营地。这里有24个帐篷,除了格瓦拉帐篷、星空帐篷外,还有5个贝壳型帐篷。时下,在帐篷谷隔壁的坎水法每天有泼水狂欢。

奉贤黄桃节“桃”入青村

“桃花杯”奉贤青村趣味定向赛等十余项精彩文化活动登场亮相。品奉贤黄桃、观农村新貌、游田园风光、体验农村采摘之乐,开启一次快乐休闲之旅,尽享“世外桃园”的夏日清凉。

今年黄桃节移至青村镇的吴房村,

这里流水潺潺、粉墙黛瓦,被誉为“中国黄桃之乡”,宛如一片“世外桃源”。目前,在国有资本、集体资本、社会资本等多方力量的参与支持下,吴房村遵循“先策划后规划再设计再建设”四步法,着力改善乡村生态环境和公共服务条件,正在打造三产融合示范和文旅休闲为元素的市郊高品质乡村振兴示范村。

龙之梦中秋月饼上市

中秋将近,上海龙之梦大酒店推出今年的精美月饼礼盒:每盒含广式火腿五仁、奶香椰蓉、大红袍茶蓉、玫瑰豆沙、减糖玉米马蹄及减糖绿茶蓉,每款各一只,每只60克。每盒238元。

上海临港发布首个360度全景旅游地图

上海临港,正在悄悄成为上海最好玩的地方!海昌海洋公园已在此开园,未来,冰雪之星、上海天文馆也将在这里迎客。

现在,一款全新的“上海临港滴水湖全景地图”正式上线!在手机上点击,就能游遍44个地标、观赏99个场景、

纵览网红地标和背后的故事!科技手段让游客率先感受到各个景点的精致美感。场景还有索引功能,5大版块,能让你轻松直接找到想要的景点,提供更便利的选择。

这个好用又免费的产品,怎么可以下载到?方法一:关注“上海临港”微

信公众号,点击菜单栏走进临港板块;方法二:关注“玩购滴水湖”微信公众号,点击菜单栏全景地图板块;方法三:下载“畅游临港APP”,导览板块可直达临港全景地图据介绍,安卓系统已可下载,苹果系统两周后精彩呈现。



■上海市文化和旅游局重大活动办主任沈超在会上致辞

近日,由绍兴市柯桥区委、绍兴市柯桥区人民政府主办、柯桥区文化广电旅游局承办的2019“老绍兴,金柯桥”全域旅游品牌发布会在上海国际会议中心举行,纽约、上海、柯桥三城联动同步发布“老绍兴,金柯桥”城市品牌,广邀上海市民到柯桥度假休闲。

浙江省文化和旅游厅副厅长杨建武,中共绍兴市柯桥区委副书记、区长赵如浪,上海市文化和旅游局副局长沈超,绍兴市文化广电旅游局局长何俊杰出席活动。

发布会现场展示了柯桥文化旅游资源、文化旅游路线和文旅文创产品,向上海乃至整个长三角的游客朋友全面展示了“老绍兴,金柯桥”的魅力所在。首次推出了“花样柯桥”“柯桥才子”“诗路踏歌”“豆你玩”等四大系列的文创产品。

柯桥区为上海人量身打造了三条主题旅游线路:金色年华“诗路”研学游、金色未来产业游、金色风情乡村游。柯桥区还联合携程推出最优惠的福祉,凡上海的朋友,凭居民身份证、居住证,可以享受相应景区、酒店、民宿等优惠。

溱湖旅游——鹿有喜

江苏省姜堰溱湖旅游度假区主办、驴妈妈集团·鲸鱼文创协办的“中国·姜堰溱湖旅游度假区IP形象全球发布会”近日在上海举办。发布会突出生态湿地的主题氛围,凸显溱湖旅游度假区“让喜悦自然发生”的特色定位。

作为江苏泰州旅游产业中的明珠,溱湖以“湿地、生态、人文”为重点,着力打造了“5A级景区溱湖国家湿地公园、溱潼古镇、泰州华侨城、农业生态园”四位一体,融湿地观光、温泉度假、科普教育、历史人文、民俗体验、休闲娱乐、拓展培训等功能于一体的生态旅游度假区。

溱湖旅游度假区“一鹿有喜”IP形象的首次发布,是溱湖引领旅游新风尚,提升溱湖旅游文化性、主题性、互动性的创新之举。以溱湖喜鹊为原型,承载了喜乐与祝福的小仙女“湖喜儿”;代表当地人民善良正义品质的小勇士“溱小鹿”;热情慷慨爱分享溱潼古镇茶花胭脂的“茶仙姑”;善良亲切、能为人们实现心愿的守护者“槐树公”,四大IP形象将在未来伴随游客,在溱湖欢赏自然情、拥喜乐昂扬心、尝清欢人间味,让喜悦自然发生。